

opusdei.org

# **Nova godina: ponovno počinjati svakoga dana**

Obratiti se stvar je jednog jedinog trenutka, posvetiti se stvar je cijeloga života.

27.12.2012.

**Kršćanski je život neprestano počinjanje ispočetka svakoga dana**

Zacijelo smo na putu vjernosti prema Božjoj riječi stigli dobar komad naprijed nakon što smo se prvi put svjesno odlučili da živimo po njegovoj nauci. Pa ipak: Zar ne

preostaje još mnogo toga učiniti? Nije li tako da u nama još ima vrlo mnogo oholosti? Potrebna je opet nova obnova; moramo postati vjerniji i potrebna nam je dublja poniznost da bi se smanjio naš egoizam, tako da Krist u nama raste, jer *illum oportet crescere, me autem minui* (Iv 3,30) – On mora rasti, a ja se smanjivati. Obratiti se stvar je jednog jedinog trenutka, posvetiti se stvar je cijeloga života. Božansko sjeme ljubavi, koje je Gospodin u nas položio, hoće rasti, hoće se odraziti u djelima i donositi plodove koji su Gospodinu mili u svako doba. Stoga moramo biti spremni za ponovni početak, i da u svakoj novoj situaciji pred koju nas život postavi opet otkrijemo svjetlo i snagu prvog obraćenja, spremni da se temeljitim ispitivanjem savjesti pripravimo i Gospodina zamolimo za pomoć kako bismo Njega i sebe što bolje upoznali. Nema drugoga puta ako se želimo iznova obratiti.

## *Susret s Kristom, 58*

Svaki put kad govorim pred jaslicama, pokušavam motriti Krista, Gospodina našega, kako u pelenama leži na slami: iako je On još dijete koje ne može ni govoriti, vidim Ga već kao učenjaka, kao učitelja. Moram na Njega tako gledati, jer od Njega trebam učiti. Stoga je potrebno poznavati njegov život, čitati Evandjelje, uživjeti se u događaje iz Novog zavjeta kako bismo dokučili Božji smisao Isusova zemaljskog puta. Našim životom moramo oponašati Kristov život upoznavajući i Krista snagom čitanja i razmatranja Svetoga pisma, snagom molitve kao sada pred jaslicama. Treba shvatiti pouku koju nam daje Isus: već kao Dijete, već kao novorođenče čije su se oči upravo otvorile na toj blagoslovljenoj zemlji. Isus koji raste i živi kao jedan od nas objavljuje nam da čovjekov život, njegov svakodnevni obični posao, ima Božji

smisao. Ma koliko mi promatrali tu istinu, uvijek bi nas pomisao na trideset godina njegova prikrivenog života trebala iznova zadiviti, ovih trideset godina koje su najveći dio njegova djelovanja među ljudima, svojom braćom. Godine u sjeni, ali za nas jasne kao svjetlost sunca. Ili štoviše: sjaj koji obasjava naše dane i daje im pravi smisao; jer mi smo obični kršćani koji živimo redoviti život kao i milijuni ljudi posvuda po svijetu.

### *Susret s Kristom, 14*

Iz vlastitog iskustva znadete da unutarnji život treba svakog dana iznova započeti. Govorio sam vam o tome često, da bi predusreo vaš gubitak hrabrosti. Vaše će srce, kao i moje, osjetiti da nam je potrebna ustrajna borba. Primijetit ćete u svom ispitu savjesti da često činite male korake natrag, a ponekad će vam se činiti da su ogromni, jer

otkrivaju jasno manjak ljubavi, predaje, žrtvenog duha i pažljivosti. To se i meni događa. Oprostite što ponovno ukazujem na sebe, ali, dok vam govorim, i ja razgovaram s Bogom o potrebama svoje duše. Gajite želju za poboljšanjem putem iskrenog kajanja, ali mi ne gubite mir.

### *Prijatelji Božji, 13*

Naprijed, pa ma što se dogodilo. Uhvati čvrsto Božju ruku i sjeti se da Bog bitke ne gubi. Ako se jednom od Njega udaljiš, onda se ponizno vrati, a to znači: počinjati, uvijek iznova počinjati, svakog dana a i više puta na dan vratiti se kao izgubljeni sin i podići raskajano srce u Ispovijedi koja je pravo čudo Ljubavi Božje. Ovim divnim Sakramentom Gospodin čisti tvoju dušu i ispunja te radošću i snagom da ne sustaneš u Borbi i da se uvijek iznova vratiš Bogu, pa makar ti se sve činilo

zamračeno. Osim toga, Majka Božja, koja je i naša majka, čuva te svojom majčinskom skrblju i učvršćuje tvoje korake.

*Prijatelji Božji, 214*

---

pdf | document generated  
automatically from [https://opusdei.org/  
hr-hr/article/nova-godina-ponovo-  
pocinjati-svakoga-dana/](https://opusdei.org/hr-hr/article/nova-godina-ponovo-pocinjati-svakoga-dana/) (2.04.2025.)